
 

Ondřej Svačina-Webworkhouse (Irsko) 
 
 Na začátek mé zprávy bych chtěl poděkovat Střední průmyslové škole strojní a eletronické a Vyšší 

odborné škole za tuto měsíční pracovní stáž s názvem Erasmus+.Celé to bylo hrazeno z grantu od Evropské 

unie. Bylo mi placeno ubytování, stravování, MHD, pojištění a cesta. Stáž probíhala v Irsku, konkrétně ve 

městě Cork. 
Před samotnou stáží jsme museli navštěvovat přípravné kurzy, které probíhaly každou středu v našem volném 

čase zhruba půl roku. 

 Pár dní před odletem do Irska jsme dostali zprávu s našim umístěním do rodin a hlavně pracovišť, 

která nás zajímala nejvíce. Já jsem pracoval ve firmě Webworkhouse. To je 

internetová kavárna, která zároveň nabízí možnost tisknu nebo skenování 

různých dokumentů. K této firmě je připojeno Eco café, což je obyčejná 

kavárna. Obě dvě tyto společnosti jsou vlastněny jedním majitelem a sdílejí 

tím pádem společné prostory. 

 Mezi mé nejčastější úkoly spadalo kopírování různých dokumentů, 

skenování nebo výpomoc lidem u počítačů. Byly zde sice k dispozici dvě 

samoobslužné černobílé kopírky, ale barevnou obsluhoval pouze personál. 

Mezi nejčastější problémy, se kterými se zákazníci na počítačích setkávali, 

byly s tiskem. Většina lidí se k nám chodila něco pouze tisknout, ale nebyli 

nějak počítačově zdatní, takže od toho jsem tam byl já, abych jim s tím 

pomohl a ukázal, jak na to. Často se jednalo o palubní lístky. Na této práci mi 

nejvíce vyhovovalo to, že jsem byl celý den v kontaktu s lidmi a tím pádem 

jsem aktivně využíval cizí jazyk. V neposlední řadě jsem pomáhal ve firmě 

se vším, co bylo potřeba k chodu jak kavárny, tak počítačů. 

 Ve volném čase jsme většinou celá parta, která byla v Irsku, organizovali různé výlety. Hned druhý 

den jsme díky panu Rejcovi jeli do nedalekého městečka Cobh, které 

je proslulé tím, že bylo posledním nástupním místem na Titanic. Další 

víkend jsme jeli se společností Paddywagon na Cliffs of Moher. Tyto 

útesy měří zhruba 210 metrů, čímž jsou nejvyšší v Evropě. Po 

odjezdu pana Rejce jsme si sami zorganizovali výlet do Midletonu, 

konkrétně do Jameson Destillery. Zde proběhla ochutnávka whiskey 

a všichni zúčastnění jsme získali certifikát ochutnavače whiskey. 

Víkend před odletem nás naše hostitelská rodina vzala na výlet na 

dvě pláže, které byly zhruba 45 minut autem od našeho bydliště. 

Ukázala nám jejich karavan, ze kterého mají výhled přímo na moře a 

kam jezdí každé léto na dovolenou. 

 Ubytování v této rodině bylo bez problémů, bylo nám se vším vyhověno. Pokud jsme chtěli vyprat 

nějaké prádlo, stačilo ho pouze dát do koše. Co se týče jídla, dostávali jsme veliké porce. Občas jsme měli k 

večeři i jejich místní kuchyni, která mě ale vůbec neuchvátila. Jinak jsem si na jídlo nemohl stěžovat. Každý 

den jsme dostávali obědové balíčky, které obsahovaly sendvič, chipsy a sušenku. 

 Celou stáž bych hodnotil kladně, i když jsem nijak nevylepšil své schopnosti. To mi ale nijak nevadí, 

protože jsem si alespoň ověřil ty dosavadní a mohl je využít v praxi. Posunul jsem se ale v jazyce, nejvíce asi 

v porozumění. Časem jsem se také více rozmluvil a komunikace již nebyla problém. 

 


